
 
 

Зустріч із Послом - Meeting the Ambassador  

Запрошення на відкриту зустріч, 7 жовтня 
 

Шановні студенти, 

Запрошуємо вас на відкриту зустріч з Послом Данії, Його Високоповажністю Крістіаном 

Донсом Крістенсеном.  

В Україні провадяться реформи і відбувається багато змін, а рішення, що ухвалюються 

сьогодні, впливатимуть на життя українців в майбутньому. Українська молодь, студенти, 

НДО та активісти часто вимагають змін і впроваджують їх. Ми запрошуємо активних 

молодих людей на інтерактивну зустріч у форматі Meeting the Ambassador. Після короткого 

вступу пана Посла, буде можливість ставити питання, і ми заохочуємо вас допомогти задати 

тему зустрічі своїми питаннями та коментарями. 

Пан Крістенсен – великий прихильник відкритих дискусій у соціальних медіа. Нещодавно 

він отримав відзнаку Міністерства закордонних справ Данії за його твіти під хештегом 

#workingfordk. Запрошуємо твітнути будь-які запитання англійською мовою на 

@DKAMBinUkraine заздалегідь, і пан Посол відповість на найскладніші запитання під час 

зустрічі. 

Ми також запрошуємо на цю зустріч журналістів, блогерів і всіх, хто взяв участь у конкурсі 

для блогерів від Посольства Данії, MYMEDIA та Школи журналістики УКУ. Наприкінці 

зустрічі Посол Донс Крістенсен як голова журі публічно оголосить двох переможців 

конкурсу, які матимуть можливість поїхати у навчальну поїздку в Данію. Есе/блоги 

приймаються до 1 жовтня.  

Зустріч з Послом відбудеться з 13:00 по 14:00 у п’ятницю, 7 жовтня, у приміщенні 

філософсько-богословського факультету Українського Католицького Університету 

(вул. Хуторівка, 35А). Робоча мова зустрічі – англійська. 

У холі Українського Католицького Університету буде представлено виставку плакатів на 

тему «Щаслива Данія – вісім причин успіху». Виставка пропонує дослідити, чому Данію 

регулярно визнають найщасливішою країною світу. 

Партнери зустрічі з Послом: 

  
 



 

Дні Данії у Львові: Сучасні міста – щасливі громадяни, 23 вересня – 7 жовтня 

Данія є давнім партнером України і прагне розширити відносини з усіма групами 

українського суспільства. Свого часу Данія виробила так звані «розумні» рішення для 

життя в сучасних містах. Данські муніципалітети і громадяни пишаються культурою 

довіри і турботи один про одного і про довкілля. Це одна з причин того, чому данці не раз 

очолювали рейтинги найщасливіших людей у світі. 

Українська держава має сильний і гордий народ і зараз перебуває в стані фундаментальних 

змін. Зміни відбуваються у всіх містах України, а рішення, що ухвалюються сьогодні, 

визначатимуть життя громадян завтра. Данські та українські громадяни стикаються з 

подібними проблемами сучасного міського життя, і ми готові поділитися своїм досвідом і 

культурою. 

Дні Данії у Львові – це можливість краще зрозуміти данський спосіб життя і поглибити 

діалог між двома нашими країнами. Повна програма Днів Данії на веб-сайті Посольства 

Данії: www.ukraine.um.dk. 

 

 

 

http://www.ukraine.um.dk/

